

**亲情日记 帐篷里的爱**广济中心实验校区302班
小记者 毛艺涵(证号1516330)

在西双版纳的时候,有一天我们是在帐篷里过的夜。

那天晚上,郊外的星星闪烁着明亮的光芒,就像一个淘气的孩子的眼睛。但美中不足的是,热带雨林里非常热。我睡在睡袋里,一直翻来覆去难以入睡。妈妈打开手电,强打起精神,从背包里拿出薄被给我换上。睡了一会,我突然想上厕所,妈妈好像提前知道似的,把我领到厕所。回到帐篷,刚睡下,我又嚷了起来:“冻死了!”妈妈再一次把睡袋给我铺好。过了一会儿,我迷迷糊糊地刚要入睡,隔壁帐篷的表哥却打起了呼噜,把我又吵醒了。妈妈急忙拍拍我,说:“你什么都不用管,自己睡。”可惜不管用,鼾声更响了。妈妈起身去找领队,抬起帐篷另处安家。终于安静了,我一躺下就睡着了,可已深夜了。

第二天,我睡了个大懒觉,可妈妈却好像没睡好。原来,妈妈知道我有睡到一半上厕所的习惯,特地去找了一下厕所;而挪了帐篷以后,因为帐篷没关好和一只红蚂蚁“战争”了很久,直到凌晨两点才入睡;凌晨五点,又担心我冷而起来给我盖被子——整个晚上,妈妈只睡了三个小时!

爱像星星一样闪烁,而母爱,就是最亮的那颗星。
指导老师 刘静

生活百味 “钢铁侠”,我害了你

白鹤小学302班小记者 颜馨雨(证号1501081)

“钢铁侠”是我的一支香槟色钢笔。

一天下课,我和翁腾亮正在“陀螺大战”。我为我的陀螺呐喊助威,高兴得手舞足蹈,碰到了我的“钢铁侠”,但它没掉下去。第二次我又不小心碰了一下“钢铁侠”,这次“钢铁侠”就没这么幸运了,垂直地坠了下去。“哎!”“钢铁侠”香槟色的“盔甲”接触到了地面,黑色的墨汁从嘴里喷出!我才反应过来,赶忙去捡,但为时已晚,“钢铁侠”已经歪了头,没命了。

唉,“钢铁侠”,是我害了你……
指导老师 朱谨

第一次坐过山车宁波市实验学校302班
小记者 陈雨典(证号1505065)

那次,妈妈带我去去了深圳,在那里我第一次坐了过山车。

为了给自己壮胆,我硬拉着妈妈一起陪我坐过山车。来到过山车前,只见弯曲扭转的轨道依山而建,令人望而生畏。在排队等候时,我看见一车车下来的游客个个脸色苍白,有呕吐的,也有议论着过山车如何刺激可怕的,我原本就忐忑的小心脏又提到了嗓子眼。妈妈似乎比我更紧张,我只好故作镇定,默默地给自己打气。

轮到我们了,过山车慢慢启动,开始像一列游览风景的小火车缓缓上山。到了山顶,过山车停了一会儿,突然间,过山车就“飞”了起来,全车人都在尖叫,我也不例外。正当大家稍微适应了这刺激感,过山车又一下子从十多米高的地方垂直而下,这时我感觉我的心还在上空,而我的身体已经掉了下来,真难受啊!而过山车一点都不留情,立马又飞速地转了几个大圆圈。此时,全车人都吓得失声尖叫,我心里在不停地期盼过山车能快点停下来。终于,过山车好像也驮着我们跑累了,缓缓地放慢了脚步,我的一颗心才落地。

过山车停稳了,我发现手上湿湿的,全是汗。妈妈问我害不害怕,我装着没事说:“一点儿也不怕!”妈妈笑着对我说:“你真厉害,我都吓坏了,腿都软了,头还晕晕的呢!”这时,后座的叔叔阿姨也对我竖起了大拇指。

虽然过山车很惊险刺激,但是,你问我下次还要不要玩,我肯定会说:“还要!”
指导老师 刘钟静

新思维·童声作文专栏

游览了慈城几个景点后,我们来到了剪纸室。剪纸对我来说可是“张飞吃豆芽——小菜一碟”。

开始剪纸了,同学们目不转睛地看着老师一边讲解一边示范,生怕漏下某个动作。只见老师对折红纸,照着说明书,拿起铅笔就往上描,随即又看见老师取来剪刀,按着纹路“刷刷”一剪,碎纸片如满天的红花飘落人间。不等我们陶醉,老师把纸展开,见证奇迹的一刻到来了,一双喜字出现在老师的手上。

我们按着老师的制作方法,一步一步开始了摸索。我看见同学们表情各异:有的索性站了起来;有的正拿着剪刀,边看边比画;还有的已经学着老师的样子,动手剪起了“红双喜”。我先把图画好,反复修改直到满意,然后紧紧盯着图纸,轻轻地用剪刀顺着线条细心地剪。剪完后,我小心翼翼地展开,生怕哪个地方弄断了。

成长日记 不要怕,一直走

宁波市实验小学301班小记者 徐闻起(证号1504706)

那是一个阴沉沉的日子,一出校门,有的同学被父母接走,有的走到附近的小区。而我却不一样,家住在遥远的城西,坐完地铁后还要走上一段路才能到家。想到要第一次独自回家,真是有些胆怯啊。

地铁干净整洁有序,乘坐对于我来说已是驾轻就熟。下了地铁,一路却都是乱石堆。走啊走,除了飞驰的汽车,周围没有一个人。凉风刮着脸颊,阴沉的天空更让我害怕得两腿发抖,总觉得有个鬼鬼祟祟的影子跟着我。我突然想到“小鹰学飞”的场景,就对自己说:“不要怕,一直走!”于是我打起小碎步,快步向家走去。

这一次,我战胜心魔成功地独自回了家。以后还有很多路要自己走,但只要记住“不要怕,一直走”,就一定能成功!

亲近自然 美丽的日湖

惠贞书院小记者 陈雨欣(证号1515534)

去日湖,观湖是必不可缺的。

湖水可美啦!湖在天气的变化下,是那么变化多端。晴天时,在阳光的照耀下,湖面有些金光闪闪,像是飘扬在裙子上的金粉,释放出耀眼的光芒;雨天时,湖面雾蒙蒙的,像在仙境一般,雨点从天空中落下,在水面跳着水中芭蕾,原本平静的湖面一下子被“击碎”了,那场面真是壮观!偶尔,几只小船开过,水面就荡漾起一圈一圈的波纹,好看得很。

“啪,啪!”从远处传来一阵鱼尾拍水的声音,原来桃溪观鱼池到了。我买了一包鱼食,扔下一颗,马上,从四面八方游来了许多鱼,大的,小的,花的,黑的,都在为这一粒小小的鱼食争抢不休。有几条红白相间的鱼从水底钻上来,想把鱼食偷走,有一条黄鱼竟然从上面飞出来。我吓了一跳,赶紧把鱼食扔多一点儿。不扔不要紧,一扔吓一跳。这么一扔,吸引了更多的鱼来抢食!这些鱼前挤后拥,把几粒鱼食围了个里三层、外三层。

黄金沙滩到了。脚踩在沙子上,感觉就像在一条细滑又舒适的毯子上行走。沙子松软干燥,还有些热烘烘的,在太阳下闪金光,在月亮下闪银光。人们有的在软软的沙子上晒太阳,有的在挖沙,还有的在沙滩上互相追逐,笑声在沙滩上回荡……

日湖真美啊,让我流连忘返!
指导老师 朱展

雨天登北山游步道江东中心中山校区403班
小记者 钱俊霖(证号1503072)

那天,我和爸爸妈妈决定下午去北山游步道走走。爸爸说下午可能会下雨,所以备好了雨衣。

一路上时阴时雨,到了目的地,雨竟然奇迹般地停了!我一步一个台阶奋力向上爬,忽然听见爸爸对我喊:“往两边看看!”我向周围张望,周围都是一棵棵的松树,密密的枝干一望无际。呀!怎么每棵松树的主干上都有几支像针一样的东西插着,是不是松树生病了在打针呀?我怀着极大的好奇心走过去,拔下一个,仔细地看上面一行行的文字。噢!原来那是松树专用的预防针,它是为了防止松树长松线虫!

山路两边不时地竖着一块块木牌,有些是提示走了多少路,有些是警告你不要在这里点火。爸爸指着一块木牌说:“请不要在林中点火。”哈!原来“火”字的两点被人撕了,我和爸爸捧腹大笑。不过,我要批评撕掉两点的人,我们不应该搞破坏呀!

爬到1600米处,小雨就下起来了,我们只好穿上雨衣。爸爸鼓励我们:“再走会儿呀,到2000米处休息一下然后返回!”一听到2000米处能休息,我顿时有了精神,一股作气爬到了2000米。我与2000米的木牌合了张影。妈妈说:“下次我们不要在雨天来,爬到更高的地方看更多的风景!”

指导老师 卢静

有趣的剪纸课

新思维学校高新校区三年级小记者 董阳铮(证号1516402)

“哇,太漂亮了!”同桌徐芸芸赞叹道。旁边的同学也纷纷向我投来羡慕的眼神,我的心里充满了喜悦。

老师的话:

这是一节手工课,内容既有趣又有意义。“剪双喜”是我国传统文化中必不可少的习俗,现在“剪双喜”已从原本的“技能”变成了“游戏”。小作者把学剪纸的过程写得尤为详细,字里行间流露出对“剪双喜”投入的情感。文章十分注意场面描写,把老师耐心教和同学们目不转睛学的情景观察得十分细致。采用点面结合的方式,使得文章具有很强的表现力。

新思维学校教师 余秀云

五彩生活 秒杀选修课

海曙中心小学503班小记者 范子凝(证号1504127)

学校推出“选修课”,让我们自己做主来选择喜欢的课程,打破班级、年级的限制,实行“走课制”。这一消息令同学们兴奋不已。

选课在网上进行,周六上午八点开始,限额报名,先到先得。听说前几天低年级选课时,很多热门课程被“秒杀”。我认真准备后,选课当天早早起了床,候在电脑前。八点了!我用力点击鼠标,正当我得意地等着“选课成功”时,却发现屏幕上出现“页面错误”。我的心瞬间冰点——什么?电脑故障?没抢到?退出,再进入点击选课,还是没成功!退出,再进入,再选,没成功……我的脑门开始发热,汗都快冒出来了。

亏得妈妈迅速打听到消息,原来选课人数太多,网络瘫痪了,我稍稍舒了一口气。接下来的时间,不断刷屏,等到网页正常的一刹那,我以光的速度输入身份证号,飞速找到“情景英语”一栏。哇,好险,只有最后几个名额了,我立马点击“选课”,耶,成功了!
指导老师 杨华萍

美术课

江东实验小学102班小记者 屠彧铭(证号1500818)

今天的美术课,老师让我们准备一张刮画纸。她说:“我们来画一些小鱼。”话音刚落,我就迫不及待地开始画了。这次画画和以前大不一样,以前是用铅笔在白纸上画,今天却用小木棒在黑色的刮画纸上画。我先画一条小鱼在水里吹泡泡,真神奇呀,黑色的纸上出现了一条彩色的鱼。我又画了几只水母在快乐地游来游去,还加了根绿油油的水草。看着自己的画,我笑了。
指导老师 袁艳

我爱躲猫猫

江东实验小学105班小记者 水渔(证号1500780)

星期二那天,我和王心雅、陈郅文,还有任焜钊一起玩躲猫猫。为什么我爱躲猫猫呢?因为我躲的时候,他们都找不到,王心雅就把我称为躲猫猫大王。我爱躲猫猫,我告诉大家一个秘诀,就是躲得远远的。
指导老师 王继红

智慧农场

海曙外国语学校302班小记者 俞可馨(证号1503585)

星期六,我们全家去江北智慧农场参观。

智慧农场里种着生菜、甜菜、芹菜、小番茄、青瓜等各种蔬菜,但所有植物都不是种在土里的,而是栽在水里的!听农技员伯伯介绍,智慧农场里的植物全部培养在水里,这些“水”是由自来水和营养液按不同的比例勾兑而成的。植物种在白色的管子里,管子里面的营养水源源不断地供给各种蔬菜,植物们欢快地生长着。而且更神奇的是,给各种植物的灌溉、营养输送全部是自动化的,只要一按遥控器,喷灌器就会自动灌溉;不同的营养液与自来水配成不同的营养水,也是由电脑自动控制的,并自动化地输送给不同的植物。

智慧农场里种的蔬菜不仅环保,而且还很好吃哩!刚刚从藤上摘下来的青瓜,咬一口,清脆香甜,水分也很足,我从来没吃到过这么好吃的青瓜!刚从树上摘下的小番茄,小小的,圆圆的,咬在嘴里,甜在心里,我忍不住边摘边吃,吃得我肚子圆鼓鼓的。更让人惊叹不已的是,没炒过的芹菜居然能生吃,而且特别爽口,让我这个不爱吃芹菜的人也顿时喜欢上了芹菜。智慧农场里的蔬菜从来不用农药,我边吃边摘,甚至都不用洗一下。

现在的科技真是太发达了!我真希望有更多的农场变成“智慧”农场,让大家吃得更放心,吃得更健康!

指导老师 任汝清

爱心义卖

镇明中心云石校区101班小记者 王文钧(证号1505705)

今天的宁波文化广场热闹极了,我和小朋友们一起参加了一个大型义卖活动。

活动开始的锣鼓一响,我们全班小朋友穿着神气的红色班服,排着整齐的队伍,打起了武术操!哈哈,这还是我的提议呢,瞧,把广场上的人都吸引到我们学校的摊位上来了!

我们的杨老师和罗老师可厉害了,拿着话筒大声叫卖,生意好得不得了!一开始我有点害羞,不敢主动上前推销,但是组里的小朋友遇到好多笑眯眯的叔叔阿姨,爱心箱里的钱越来越多,我的胆子也开始大起来。我对叔叔说:“叔叔,漂亮的头饰要吗?10元钱,谢谢你的爱心!”叔叔爽气地拿出钱放进爱心箱,我急忙送给叔叔一个爱心徽章表示感谢。有的叔叔阿姨连东西也不要就献了爱心呢!

我们在广场四周转了2个小时,一共收到了260元钱。我们班级一共捐献了3800元爱心款。周子涵爸爸的珍贵石头在拍卖的时候被斯涵爸爸以650元的高价拍下来,贺子嘉的爸爸也拍了408元的一幅画。你们说,我们是不是“爱心101”呀?

妈妈说,我今天参加的活动是“请让我来帮助你——关爱留守儿童爱心义卖”,我们的活动口号是“手相牵,心相依”!我希望我的努力能让留守儿童和我一样幸福快乐,更希望他们的爸爸妈妈能多陪陪他们,让他们的童年和我一样无忧无虑!
指导老师 杨桦

